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Az egyetemi oktató-nevelő munka fokozott megbecsüléséért,. 
A Mag- or Népköztársas-'g Miniszterta-
nácsa október hó 24-én nagyfontossá-
gu határozatot hozott a felsőoktatási 
intézmények oktató és tanszéki műsza-
ki kisegítő személyzete bérének ren-
dezéséről, valamint az oktatószemély-
zet munkaidejének szabályozásáról. 
Ez a bérrendezés ós munkaidőszabály^« 
zás azoknak az int éked*.;seknek hosszú 
sorozatába illeszkedik bele, amelyek-
kel Pártunk és kormányunk a felszaba-
dulás óta egyetemeinket, főiskoláink-
ká t és tudományos intézményeinknek a 
régi rendszerben cl a-m képzelhető 
feljődéséhez ás virágzásához segítet-
te . 
Az uj bérrondelet következtében az 
egyetemi októk alapbére átlagosn 14.5 
%-al enclkedi. A szocialista bérezés 
elveinek megfoleően szakit a rendelet 
mindenféle egyenlősdivel és a bérek 
összegét a-betöltött munkakörökhöz 
alkalmazza. 
A rendelet megszűnteti a túlóradíja-
kat éa vizsgadíjakat;ugyanakkor az 
eddigi 1 % helyett a b'ralap 19 £-á±a 
rugó jutalmazási alapot bocsát az e-
gyetemok ás főiskolák vezetőinek ren-
delkezésére, a kiváló oktató és tudo-
mányos munkát végző dolgozók teljesit-
m'nyeinek honorál'sa e'lj-'ból. 
Nagy Jc-lenőségct kell tulajdonitanunk 
a közeljövőben végrehajtandó mun';ai-
dőszabályozásnak is. Az Oktatósze-
mélyzet kötelező munkaidőjét a minisz-
tertanácsi határozat évi óraszám-ke-
retekkel állapitja meg. Ezekbe a ke-
retekbe az előadási és gyakrolati ó-
rákon kivűl számos e.yéb oktatási te-
vékenykor, is beilleszkedik, így pl. 
a konzultálás, vizsgáztatás, szaksze-
mináriumok, tanulmányutak 03 termelé-
si gyakorlatok vezetése, szakdolgoza-
tok elbírálása dolgozatok javitása, 
az okt tószomélyzet instruélása és 
munkájának ellenőrzése. 
Nagyon fontos, hogy a tanszékek az 
oktatószonélyzeti tagok munkáidéjé-

nak kiszámítását pontosan, mindjén 
rószrehaJlás és tansz.ki soviniz-
mus kikapcsolásával végeznék el. 
A rendeletben megadott évi óraszá-
moknak a szorgalmi hetek számával 
való elosztása azt uuatntja, hogy 
az említett oktatási formákra for-
dítandó idő az egyeteái oktatósze-
mélyzet különböző kategóriáinál 
kb. heti l5-2o óra között mozog. 
A rendeletben kifojezton ¿.̂ g nem 
jelölt, az oktatással összefüggő 
elfoglaltságok tekintotbovétele m 
mellett is az e.yeteni oktatók na-
pi munkaidejének mintegy fele tu-
dományos munkára és továbbképz 'sre 
marad szabadon. 
Ügyelnünk kell majd arra, hogy ezt 
az időt ne csökkentsük le azzal, 
hogy az ndminicztrativ jellegű 
munkát tulburj nozni engedjük. 
Mind a fizetésemelés, nind a nun-
kaidőszabályozás biztositrni fogja 
azt, ho,y egy¿tömi oktatóink a jö-
vőben elmélyültebben végehessék tu-
dom^nyo ás nevelő munkájukat. Kell, 
hogy teljesitm nyeik fokozására 
sarkalja őket az a fokozott meg-
becsülés, amelyet a Magyar Dolgo-
zók Pártja 03 Népköztársagágunk 
kormánya ezzel az ujabb rendelettel 
is kifejezésre jutatott irányunk-
ban és auolyet munkájuk minőségének 
további megjavításával kell Mszo-
nozniok, hogy Így naga3 politikai 
és szakmai színvonalon álló kádere-
ket tudjanak nevelni Népköztársa-
ságunknak a szocializmus építésére. 

a 
MnrtonyiJános, 

Tudom'nyegyotem rektorhelyettee 


